



## 南京实验国际学校金陵中学高新分校AP中美项目

# 承载莘莘学子之梦 寓教于新立足国际

南京实验国际学校金陵中学高新分校(以下简称南京实验国际学校)自创建之日起就非常重视对外教育交流与国际办学合作:1998年就与澳大利亚悉尼圣保罗学校、日本明德义塾高等学校签约合作交流办学;2004年后,接连与韩国汉城清凉小学、法国斯特拉斯堡国际学校结为友好办学伙伴;2011年又与美国佛罗里达大学附属学校结为友好学校;2015年入选了江苏省教育厅和澳大利亚新南威尔士州孔子学院的孔子课堂学校行列,并与霍姆布什男子中学缔结友好学校。每年双方选送师生交流学习,多国、多项目交流合作开拓了学生的视野和空间,获得了师生和家长的一致称赞。

通讯员 陈实



美丽的校园

### 国际部领导团队

田宁

南京实验国际学校校长

副教授,1982年南师大毕业后到原南京晓庄师范工作。历任年级部主任、大中专部主任、教研室主任,南师大晓庄学院办公室主任、教务部主任。南京晓庄学院成立后任教务处副处长。2000年11月接任南京晓庄学院附属南京实验国际学校校长兼党总支书记。在南京实验国际学校这个国有民办学校校长任上已经16年,是南京任职时间最长的校长之一。现兼任南京民办教育协会副会长、南京民办教育协会学历教育分会会长。

陈实

AP中美项目校长

新西兰惠灵顿大学文学学士、澳洲新南威尔士大学商科硕士、英国伯明翰大学访问学者、哈佛MBA(在读)。致力于教育行业已有7年之久,业内专家,善于利用独到的眼光准确定位每一个学生并帮助他们顺利进入世界级顶尖院校。从业多年,培养了一大批优秀的学生,学生遍布海内外,不仅是老师,更是人生导师,能够挖掘每一个学生自身的潜质,让他们最大程度实现自己的价值。

徐芸

国际部中方教务长  
南京外国语学校知名毕业生  
英国牛津大学教育学硕士

毕业于牛津大学教育系,毕业研究为如何提高学生英文学习效果,后于南安普顿大学和伦敦金融经济学院作为其唯一认可非英语母语教师教授本科生研究生英语写作,编写了南安普顿大学研究方法论全套教程,辅导英本科硕士生百余人。同时坚持每年20万字的写作量,100万字的学术文献阅读量。曾任全球著名出版社Elsevier的科研类文献出版研究员。

### AP中美课程设置

#### AP中美班与顶尖院校紧密合作

南京实验国际学校AP中美国际高中班由南京实验国际学校推出并与美国顶尖大学佛罗里达大学和北卡罗来纳大学紧密合作。目前已有40多个国家近3600所大学承认AP学分为入学参考标准和该项考试为考生增添的大学学分,其中包括哈佛、耶鲁、多伦多大学、麦吉尔大学、牛津、剑桥、帝国理工学院等世界名牌大学。

#### 秉持国际办学理念 不断更新完善课程

南京实验国际学校基于国际办学的理性思考,严格甄选国际办学项目,不断更新和完善学校的课程设置,满足不同层次学生的需求,在同类院校中保持领先地位。南京实验国际学校AP中美课程是面向中国学生的世界前50和美国前100名校优录课程,美国大学已经普遍把学生在AP考试中的表现作为衡量其是否能够胜任大学学习的依据。因此AP考试成绩已成为众多大学录取考虑因素中最为重要的依据之一。

#### 国际部教师均接受专业培训

南京实验国际学校AP中美课程由优秀的数理化老师和外教任教,外籍教师均来自美国顶尖大学,授课教师均为名校毕业,中方教师均会被送往佛罗里达大学教育学院进行专业学习并由佛罗里达大学教育学院认证授课资格,所有专业课程以全英文授课为主,还包含高效专业的中方学科教学。

#### AP学分均可兑换大学学分

南京实验国际学校国际班在籍学员均有机会成为佛罗里达大学的交换生。课程结束后,学生所获AP学分在美国主要大学可以兑换大学学分,转学后,学生在大学里可以少修一些大学学分课,甚至提前毕业。



整洁的食堂



宽敞的体育馆

### AP中美课程项目优势

- 1 与美国综合排名前50的佛罗里达大学教育学院深度合作,同时聘请佛罗里达大学资深教授作为留学申请顾问;
- 2 与美国北卡罗来纳大学合作,引入北卡罗来纳大学混合教学中心 Early College课程,该课程含金量优于AP课程,全面提升学生录取美国顶尖名校成功率;
- 3 南京较早的AP中美国际班,与美国在线职业规划发展平台Unicareer全面合作,引入全新针对美国职业规划课程,帮助学生在美有效求职就业;
- 4 牛津、哈佛等名校教育背景精英团队在校全程教学监管,为学生世界名校梦想保驾护航!

### 美国大学合作院校

#### 佛罗里达大学

是全美入学人数排名第三的公立大学,研究领域涵盖了几乎所有的专业。在申请学校方面,由于竞争激烈,特别是一些热门专业,更是达到了白热化的程度,因此满足最低录取条件的学生并不能保证被录

取。佛罗里达大学是佛罗里达州历史悠久、极具规模的公立大学,亦为颇具威望的美国大学协会成员之一;该校一向以多元化的学术教育闻名,且在国际教育方面已努力多年。

#### 北卡罗来纳大学

北卡罗来纳大学位于美国北卡罗来纳州,是美国历史上第一所公立大学,也是北卡罗来纳大学系统的旗舰机构。北卡罗来纳大学在理学、工学、农学、医学还有商学的研究方面在美国处于领先水平。北卡罗

来纳大学在教学和研究方面均成就突出,师资力量也很强,教师中不乏诺贝尔奖获得者。该校16个校区超过300个学科专业可以提供学士学位,尤其是教育学、社会学、护理学和工学。

### 国际合作平台

#### 与美国职业规划平台完美融合

作为南京融合美国职业规划平台UniCareer的国际学校,更加关注从学生大学学业阶段至职业生涯以后的发展,而UniCareer作为行业领先的职业发展平台为全球大学生提供了一站式人才解决方案。自成立以来,已成功影响了超过10万

名大学生及职场精英。导师团队由超过1500名平均6年以上工作经验的行业精英组成,地区覆盖英国、美国、中国、加拿大、印度、澳大利亚等。学校旨在打造国际化教育的同时,培养出一群新一代新星走向国际舞台。

### 招生简章

招生对象:1.面向社会统招应届初三毕业生、高一在读生。2.思想品德良好、学业成绩优良、身体健康的学生。3.需持中考成绩单并通过学校组织的英语加试选拔,综合录取。

招生名额:国际课程班计划2017年招收两个班,每班人数25-30人。学制:三年

微信扫码,免费报名  
国际班择校规划一对一咨询  
招生办公室电话:  
025-84725889  
咨询电话:  
18651811580陈老师  
18851198738周老师  
学校地址:  
南京市浦口区高新路10号

